



رویدادهای داخلی

با ۱۳۸ رأی موافق و ۱۱۲ رأی مخالف

محصولی وزیر کشور شد



جلسه رای اعتماد نمایندگان برای بررسی صلاحیت صادق محصولی برای وزارت کشور با رای مثبت نمایندگان به وی پایان یافت. به گزارش ایسنا، در این جلسه که دیروز برگزار شد پس از صحبت‌های موافقان و مخالفان رای اعتماد به محصولی و دفاع محصولی از برنامه‌هایش و رئیس‌جمهور از وزیر پیشنهادی کشور، از میان ۲۷۳ کارت توزیع شده و رای مآخوذه، نمایندگان با ۱۳۸ رای سفید، ۱۱۲ رای کبود و ۲۰ رای ممتنع به وزارت محصولی رای مثبت دادند و بدین ترتیب با رای نمایندگان، محصولی وزیر کشور شد.

محمدابراهیم نکونام به عنوان موافق وزیر پیشنهادی کشور، گفت: اگر امروز در پیشگاه مبارک ملت بزرگوار ایران و در پشت این تریبون مقدس ایستادم تا در دفاع از محصولی سخن بگویم، قبل از هر چیز صلاح و مصلحت کشور را در نظر گرفتم. نایب رئیس کمیسیون اصل نود مجلس نداشتن ثبات مدیریتی در یکی دو سال اخیر در وزارت کشور و تبعات سوء این مسأله برای کشور را مورد توجه قرار داد و گفت: شروع کلام کاندیدای معرفی شده برای وزارت کشور با چند اصل عدالت‌گستر، پایه‌گذاری مناسبات سیاسی، اقتصادی و فرهنگی با کشور و مجامع بین‌المللی، مهرورزی و مردم‌داری ولی نعمت خود شدون و تلاش برای عمیق‌برداری و اخوت دینی در بین

✓ احمدی نژاد:نظر دولت را سخنگو و رئیس‌جمهور اعلام می‌کنند

اقتدار مختلف و خدمت به مردم شروع شده است که حقا می‌توان آن را گفتمان دهه چهارم انقلاب اسلامی نامید که بر اساس آن چارچوب حرکت وزارت کشور و مجموعه دولت را ترسیم کرد. نکونام افزود: باید یاد کرد که ما و همه دولتپروان، خادم و نوکر مردم بوده و منتقل آفتاب بر آنها فروختن منطقی مردود است.

عضو فراکسیون اصولگرایان:اگر امتیاز سوای نفت محصولی رانت نیست، پس چیست؟

نماینده اسلام آبادغرب اظهار داشت: ثروتمند بودن برای اقتدار مردم ایراد نیست اما برای وزارت عیب محسوب می‌شود و ثروت محصولی باعث شده پناه به دست دیگران بیفتد. به گزارش مهر، حشمت‌الله فلاحت‌پیشه که در جلسه بررسی رای اعتماد به وزیر پیشنهادی کشور به عنوان مخالف محصولی سخن می‌گفت تصریح کرد: پیوند قدرت و ثروت قرار نگیرد است و این موضوع در همه اندیشه‌ها مورد تأکید قرار گرفته‌است. عضو فراکسیون اصولگرایان مجلس با اشاره به حضور محصولی در جلسه این فراکسیون خاطرنشان کرد که او را به عنوان وزیر میلیاردری که منتقدین را تا ر و مار کرده در رسانه‌های ضد انقلاب معرفی می‌کند و حرف من این است که من بچه اسلام آباد غرب هستم و در آنجا جلیلی‌های دیگر هم فرمانده بودند چرا درباره آن حرفی زده نمی‌شود و علاوه بر این میلیاردی بودن برای عیب نیست اما برای وزارت عیب محسوب می‌شود. وی در بخش دیگری از سخنان خود به فعالیت‌های محصولی در بخش نفت اشاره کرد و خطاب به محصولی گفت: غیر از خودتان یک نفر دیگر را برای رانت به امتیاز سوای نفت گرفته‌باشد، نخواهید یافت چون ممنوع است. طبق قانون فقط وزارت نفت می‌تواند امتیاز خرید و فروش نفت داشته باشد و اگر امتیاز سوای شما رانت نیست پس چیست؟فلاحت‌پیشه اضافه‌کرد: ۶۸سال سابقه در سپه خارج‌شدو به کار اقتصادی روی آورد و در سال ۷۲تأیید از ۵۰۰میلیون دلاری حرف زد. وی تأکید کرد: محصولی ترانزست سوالات و ابهامات مجلس را پاسخ بدهد و اگر پاسخ می‌دهد فراکسیون اصولگرایان به او رای می‌داد که این نماینده مجلس اضافه‌کرد: ۳ سال پیش مجلس هفتم به محصولی اجازه‌وزارت‌نداد و محصولی گوید در این ۳سال سکوت کرده در حالی که من نظر من او به دولت ظلم کرده چون در آن ۳سال هر جا به همراه دولت رفتم آن سوالات و ابهامات را با خود برده‌است. وی خطاب به وزیر پیشنهادی کشور افزود: در انتخابات شوراها هر سر یک اختلاف نظر در دوره نحوه شمارش آراء ماهها بر سر نتایج انتخابات بحث بودو حال در رابطه با شما این سؤال مطرح است که شما ستادهای انتخاباتی احمدی‌نژاد را راه اندازی کرده‌اید و در انتخابات مجلس هم ستاره‌انداز کرده‌اید و خودتان گفته‌اید با یک تک افراد صحبت کرده‌اید که لیست قرار بگیرند بنابراین انتخاب شما یک انتخاب انتخاباتی است هر چند نمی‌گویم محصولی در انتخابات آینده احمدی‌نژاد را رئیس‌جمهور می‌کند اما افکار عمومی در این رابطه سوالاتی دارند.

احمدی نژاد:ثروت تمام مدیران پس از انقلاب بررسی‌شود!

رئیس‌جمهور گفت: به فضل الهی امروز در یکی از بهترین شرایط بعد از پیروزی انقلاب اسلامی قرار داریم. به گزارش ایسنا، محمود احمدی‌نژاد در دور اول از جلسه دفاع از صادق محصولی وزیر پیشنهادی کشور با سباسبخاوری از خدا و ابراز خرسندی از فرصت‌سازگری دیگر در جمع نمایندگان مجلس شورای اسلامی از آن‌ها به عنوان «همکاران و همراهان عزیز» یاد و خاطرنشان کرد که با استفاده از این فرصت قصد دارد مقدمه‌ای کوتاه و نگاه‌ی به شرایط کنونی کشور و جهان و مأموریت‌ها و مسئولیت‌های لازم در این شرایط داشته باشد و سپس به معرفی محصولی برای تصدی مسئولیت وزارت کشور بپردازد. وی با اشاره به این که «

همه عنایت داریم که به فضل الهی امروز در یکی از بهترین شرایط بعد از پیروزی انقلاب اسلامی قرار داریم» ادامه داد: به لطف خدا و وجود رهبری عزیز امروز وحدت و همدلی بین ملت‌هاست و برقرار است. وی خاطرنشان کرد: آحاد ملت برقرار است. وی خاطرنشان کرد: در صحنه علم و فناوری نشاط کامل حاکم است. به لطف خدا به لحاظ ضربه‌ی رشد علمی و سرعت رشد علمی در منطقه اول هستیم و به سرعت خود را از جایگاه چندم به جایگاه دوم رساندیم و به فضل الهی تا برنامه پنجساله به لحاظ علمی در جایگاه اول منطقه قرار خواهیم گرفت. رئیس‌جمهور ادامه داد: در عرصه جهانی کشور و مردم ایران در اوج عزت و اقتدار قرار دارند. تهدیدهای روزمره که مدت‌های طولانی به طور علنی و بی‌شرمانه علیه ملت ایران ادامه داشت، امروز تقریباً به پایان رسیده‌است و هیچ قدرتی در عالم جرأت این‌که فکر تهدید ملت ایران را در سر بیرواند ندارد. به فضل الهی امنیت در سراسر کشور برقرار است. وی یادآور شد: بنده عرض کردم که بعضی دلخوری‌ها و حرف‌ها و مسائلی در گوشه و کنار شنیده شد، این‌ها حرف‌های طبیعی است؛ چراکه هنگامی که همه می‌خواهیم یا هم کار کنیم طبیعی است که بحث و اختلاف سلیفه، تفاوت نظر و گفتگو پیش می‌آید. یک جای کار مأموری کم می‌گردد و یا ممکن است یک نماینده‌ای اشتباه کند. این‌ها

تحلیل ایشان را دیده‌اید. رئیس‌جمهور ادامه داد: امروز ما در وزارت کشور نیازمند فردی هستیم که کار را جمع و جور کند. بالاخره پنج شش ماه است که در این نهاد دچار تزلزل هستیم و فردی باید در آنجا محکم بایستد و کار را جمع و جور و مدیریت‌های استانی را هماهنگ‌تر کند. سرعت کارهای اجرایی را بیشتر کند. همچنین در رایین مجلس و دولت افزایش دهد و بحث امنیت را تحکیم و نهادهایت کند. از سوی فضای سیاسی کشور را بهتر و صمیمی‌تر و پرشمارتر از گذشته ایجاد و حمایت کند. وی افزود: ایشان انتخاب و خدمت‌نمایندگان معرفی شد، همچنین در روزهای گذشته در جلسات کمیسیون‌ها و فراکسیون‌ها حرف‌ها زده شد و به نظرم شما اکنون محصولی را خوب می‌شناسید و اگر نگوئیم ایشان از تیره‌های اصیل اولیة انقلاب است، بالاخره از بهترین‌های نسل نود انقلاب است و زندگی‌اش را در این عرصه گذاشته‌است. امروز من هم تقریباً آن قدر که می‌شناسم – و البته خدا بر دل‌ها حاکم است–، در محضر نمایندگان مجلس می‌گویم محصولی آمادگی دارد هر روزی که تکلیف‌شود، بدون تردید و بلادرنگ به موضع مأموریتی که برای او تعیین می‌شود، اعزام شود و همه دنیا باید کنار بگذارد و این بدان معناست که او آماده قطع ارتباط با دنیااست؛ یعنی در یک لحظه که تکلیفی ایجاد کند، قبحی نمی‌کند و این خصلت ارزشمند است. رئیس‌جمهور افزود: پیشاپیش از همه نمایندگان مخالف و موافق مجلس محترم تشکر می‌کنم و امیدوارم موضوع را دقیق بررسی کنند و به فضل الهی با رای محبت محصولی بروند و وزارت کشور را جمع و جور کنند؛ چرا که مصلحت‌نیست بیش از این وزارت کشور بدون مسئول ثابت باشد.

محصولی:تا به حال یک ریال وام نگرفته‌ام

وزیر پیشنهادی کشور در دفاع از خود با تشکر از احمدی‌نژاد برای معرفی وی به عنوان وزیر پیشنهادی، گفت: اینجانب خود را متعهد به مسیر دولت‌نهم با محوریت عدالت‌گستر، مهرورزی، خدمت به مردم، پیشرفت و تعالی کشور در زمینه‌های مادی و معنوی می‌دانم. صادق محصولی ادامه داد: شایعاتی مبنی بر این‌که بنده رئیس ستاد انتخاباتی احمدی‌نژاد بودم، در جلساتی که با نمایندگان دالشمتم مطرح شد که بنده عرض کردم و مجدداً عرض می‌کنم که یبنی‌وبین‌الله بنده خیر ندادم که تا به حال احمدی‌نژاد نه به حتی به کس دیگری حکم ریاست ستاد انتخاباتی داده باشد؛ لذا این شبهه‌ای بیش نیست. همچنین بنده انتظار داشتم دوستانی که در مخالفت صحبت کردند، با دقت بر روی تاریخ‌ها مطالب را به صورت صحیح ارائه می‌کردند. وی ادامه داد: سه پروژهای که سال ۷۲ شروع شده، سال ۷۶ حاصل می‌شود نه سال ۷۷ و پروژهای که باید سود می‌داشت و سود نداشته و هزینه‌ای که باید به ما می‌داد، دولت دولت نداده، تنها قراردادی که ما در طول عمرمان با دولت به صورت اقتصادی بسته‌ام و مبلغ ۳۶۵ میلیون تومان از دوران ریاست‌جمهوری هاشمی بنده طلبکارم و اسناد آن را در جلسات مختلف نشان داده‌ام. در دوران خاتمی قبول کردند، این بدنی را می‌دانی. ولی شما می‌گویید که این پروژه‌های استنادی بسیار نفرت‌داره، باید ببینیم برپایر سودی که آن زمان نشان ما حاضرمیم به شما بدهیم و شما آن را تکرار کن و ما اعتراضیم یعنی قبلی شما را بدهیم. محصولی گفت: اسناد مهر و امضاء شده سازمان همیاری شهرداری اریل‌دل را در دوران دوم خرداد نشان عزیزان دادم که طرف قراردادی که مربوط به سازمان همیاری است، اسناد کرده‌اند و بنده حاضر نشدم ادامه دهم و طلبکارم همچنان ادامه دارد. علی‌رغم این‌که

رئیس‌جمهوری در روز دوم از جلسه دفاع از صادق محصولی وزیر پیشنهادی کشور با تشکر از نمایندگان موافق و مخالف، در بیان توضیحاتی برای روشن‌تر شدن موضوع با اشاره به نکات مطرح شده از سوی آن‌ها، درباره رابطه دولت و مجلس یادآور شد که بارها از تریبون مجلس و تریون‌های گوناگون نظر دولت را نسبت به مجلسیان اعلام کرده، با این حال خاطرنشان کرد: این دولت تنها دوستی است که بارها به صراحت اعلام کرده‌است که مجلس مستقنر بالاترین یار و همکار دولت است. وی خاطرنشان کرد: در بخش اول صحبت‌هایم عرض کردم که بعضی سوئالاتم‌ها و حرف‌های جنونی نمی‌تواند رابطه صمیمی دولت و مجلس را مخلوش کند، بعضی سوئالاتم‌ها و حرف‌هایم را همه شما می‌شناسید و شناخته‌اید. بنده از سال ۵۶ در دانشگاه و در دوران انقلاب و صحنه‌های سنگین ایشان را می‌شناسم. ایشان در طول این دوران همواره در خط مستقیم انقلاب حرکت کرده‌است. وی ادامه داد: بنده نمی‌خواهم وارد برخی جزئیات شوم اما دیدم برخی شنیده‌اند و از بیرون حرف‌های زده‌اند که ایشان با فلان شهید عزیز چه اختلافی داشته و چه داستانی است. این حرف‌ها از اساس ریشه ندارد. این حرف‌ها به کسی که خود را برای فداکاری در راه آرمان‌های انقلاب آماده کرده‌است، نمی‌چسبد. رئیس‌جمهور همچنین گفت: ما همه اما ما حتی یک دفعه هم نگفتیم که مجلس چنین کرد؛ چراکه به باور ما آن فرد یک نماینده و آزاد‌است و اظهارنظرم می‌کند و نظرمش نیز محرم است، حتی فردی نیز مخالفتش نظر می‌دهد. این خاصیت، اصالت و زنده بودن مجلس است. وی افزود: در دولت کسی نظر داد و حتی دو نفر از افراد در دولت نیز اعلام کردند که این نظر شخصی خودش است و با او برخورد هم شده‌است اما می‌بینم که بعضی‌ها بی‌برون و این‌چاهم هم‌عزیزی به آن اشاره کرد. کانه فاجعه عظیمی رخ داده‌است، در حالی فردی انتقاد از نظر شخصی‌اش را بیان کرده‌است. بنده ۲۱ تأکید کرد: «اگر دولت نظری داشته باشد سخنگوی دولت و خود رئیس‌جمهور رسماً از ناحیه دولت اعلام می‌کنند؟ گفت: بنده این را می‌گویم تا دیگران که خیالاتی هستند، و بیرون از دولت و مجلس، بدانند که با این حرف‌ها نه دولت دلش نیست به مجلس و در مجلس و در مجلس دلش نیست به دولت مکرر و چرکین می‌شود. جایگاه دولت و مجلس بسیار فراتر از این حرف‌هاست. رئیس‌جمهور در ارتباط با سخنانی در مورد رابطه مسئولان و وزارت کشور نیاز دارد از آن برخورد باشد، افزوده‌است.

✓ احمدی نژاد: تهدیدهای علیه ایران به پایان رسیده‌است

چون اهل گله نیستیم. احمدی‌نژاد ادامه داد: بارها و بارها از همین تریبون مقدس افرادی آمدند و برخی از نمایندگان محترم از بالا تا پایین دولت را شسته‌اند اما ما حتی یک دفعه هم نگفتیم که مجلس چنین کرد؛ چراکه به باور ما آن فرد یک نماینده و آزاد‌است و اظهارنظرم می‌کند و نظرمش نیز محرم است، حتی فردی نیز مخالفتش نظر می‌دهد. این خاصیت، اصالت و زنده بودن مجلس است. وی افزود: در دولت کسی نظر داد و حتی دو نفر از افراد در دولت نیز اعلام کردند که این نظر شخصی خودش است و با او برخورد هم شده‌است اما می‌بینم که بعضی‌ها بی‌برون و این‌چاهم هم‌عزیزی به آن اشاره کرد. کانه فاجعه عظیمی رخ داده‌است، در حالی فردی انتقاد از نظر شخصی‌اش را بیان کرده‌است. بنده ۲۱ تأکید کرد: «اگر دولت نظری داشته باشد سخنگوی دولت و خود رئیس‌جمهور رسماً از ناحیه دولت اعلام می‌کنند؟ گفت: بنده این را می‌گویم تا دیگران که خیالاتی هستند، و بیرون از دولت و مجلس، بدانند که با این حرف‌ها نه دولت دلش نیست به مجلس و در مجلس و در مجلس دلش نیست به دولت مکرر و چرکین می‌شود. جایگاه دولت و مجلس بسیار فراتر از این حرف‌هاست. رئیس‌جمهور در ارتباط با سخنانی در مورد رابطه مسئولان و وزارت کشور نیاز دارد از آن برخورد باشد، افزوده‌است.

چهارشنبه ۲۹ آبان ۱۳۸۷ – ۲۰ ذی القعدة ۱۴۲۹ – ۱۹ نوامبر ۲۰۰۸ – شماره ۵۷۴۷

دکتر علی مطهری در واکنش به شمارش آرای محصولی توسط باهنر:

باهنر سابقه خوبی در رابطه با این مسائل ندارد!

نماینده تهران در مجلس شورای اسلامی گفت: باهنر نباید برای شمارش آرا انتخاب می‌شد. به گزارش مهر، دکتر علی مطهری در حاشیه جلسه علنی دیروز مجلس در جمع خبرنگاران گفت: به نظر من رای محصولی قابل تشکیک بود، باهنر نباید آرا را شمارش کرد و لاریجانی هم باید افرادی بی طرف را برای شمارش آرا انتخاب می‌کرد. دکتر مطهری در خاتمه گفت: باهنر سابقه خوبی در رابطه با این مسائل ندارد.

پورمحمدی:

باید از فضای شکاری فاصله گرفت

پورمحمدی، انکای صرف به نظارت سازمانی و تشکیلاتی را در ارتقای کارآمدی و بهره‌وری کشور ناکافی دانست و گفت: «برای ارتقای کارآمدی و بهره‌وری در کشور باید از نظارت‌های عام، وسیع و به خصوص تخصصی که از ابزار نظارتی برخوردارند کشتنواره نشریات دانشجویی واحد علوم و تحقیقات دانشگاه آزاد با اشاره به کارکردها و قابلیت‌های رسانه در نهادهای کردن امر نظارت در جامعه‌اظهار داشت: «به همه سطح ملی و هر حوزه‌ای را با نظارت می‌توان ارتقاء داد.» وی افزود: «از این جهت در فرهنگ دینی ما ارشاد، تذکر، راهنمایی، اصلاح و امر به معروف و نهی از منکر درصدر فعالیت‌های اجتماعی قرار گرفت.» پورمحمدی خاطرنشان کرد: «اگر جامعه دینی می‌خواهد به جامعه‌ای منزه، انسانی، عالمانه و متفکرانه که خلیفهٔ الله و اشرف مخلوقات تبدیل شود باید مدام به امر نظارت و مراقبت و هدایت هوشمندانه (نه قییم مآبانه و اصلاح از بالا و دیکته‌ای و دیکتاتوری) توجه شود.» رئیس سازمان بازرسی کل کشور گفت: «باید همه در کشور به عنوان عزم ملی، بسیج شوم تا در جایگاهی که شایسته آن هستیم قرار بگیریم، باید ببینیم جایی که الان در آن قرار داریم شایسته است یا نه و این که آیا می‌توانستیم در جایی دیگر قرار بگیریم؟» وی ادامه داد: «برای پاسخ به این سؤال باید از فضای شعار، تحقیق و نقدهای عقده‌گشایانه و تخریبی فاصله‌گرفت، چون اینها دردی را دوا نمی‌کند.»

توکلی:

آجرلو قصد هدر دادن وقت مخالفان را دارد

توکلی دیروز در صحن علنی مجلس در تذکر آیین‌نامه‌ای خود خطاب به رئیس مجلس شورای اسلامی، گفت: خانم آجرلو دارند وقت مخالفان را هدر می‌دهند. به گزارش ایسنا، احمد توکلی نماینده تهران در مجلس شورای اسلامی در تذکر آیین‌نامه‌ای خود، گفت: آجرلو فقط از وزیر پیشنهادی سؤال می‌کنند، در حالی که سؤال چه ربطی به مخالفت دارد. وی تصریح کرد: این که مخالفت نیست در حالی که دیروز ایشان در موافقت با وزیر صحبت کرده‌اند. توکلی تأکید کرد که این یک وزیر استفاده سیاسی است و مخالفت با وزیر پیشنهادی نیست. لاریجانی نیز در پاسخ به توکلی، گفت: تذکر توکلی بیجااست، زیرا من هم که به سخنان آجرلو گوش دادم مخالفتی در آن ندیدم. رئیس مجلس شورای اسلامی، از آجرلو سؤال کرد که آیا شما دولت خود را به کس دیگری می‌داده‌اید زیرا سؤال کردن در مقام مخالفت نیست. لاریجانی گفت: اگر بحث شما بر همین مسأله است تا همین جا کفایت می‌کند. اگر نیست، به عنوان مخالف نمی‌توانید سؤال مطرح کنید. آجرلو نیز در پاسخ به لاریجانی، گفت: دیگر سؤال نمی‌پرسم من هم می‌تازم. بنابراین گزارش آجرلو مجدداً به سخنان خود در مقام مخالفت ادامه داد و وقت خود را به فرد دیگری نداد. در این هنگام نمایندگان با گفتن عدد دو مخالفت خود را نسبت به سخنان آجرلو مطرح می‌کردند. لاریجانی سخنان آجرلو را قطع کرد و گفت: به نظر من شما مخالفت نمی‌کنید و نمی‌توانید به سخنان خود ادامه دهید. بنابراین گزارش و آجرلو سخنان خود را پایان داد.

هاشمی رفسنجانی:

احزاب ضربه‌گیرهای نظام هستند
رئیس مجمع تشخیص مصلحت نظام با تأکید بر ضرورت حضور آگاهانه و جدی مردم بخصوص جوانان و دانشجویان در کارهای تشکیلاتی و حزبی، احزاب را ضربه‌گیرهای نظام خواند. به گزارش مهر، هاشمی رفسنجانی، رئیس مجمع تشخیص مصلحت نظام در دیدار اعضای کانون‌های مرکزی دانشجویان و جوانان حزب کارگزاران سازندگی شاخه تهران، با تأکید بر ضرورت جدی گرفتن کار تشکیلاتی و تخصصی توسط جوانان و دانشجویان، احزاب را ابزار حرکت بر اساس مردم سالاری اسلامی و تأثیرگذار در رای مردم دانست و گفت: کار بزرگی که مسئولان نظام در پیش دارند این است که زمینه‌ها و ضرورت‌های پذیرنی دانشجویان و جوانان را در قالب احزاب بزرگ و تاثیرگذار فراهم کنند. رئیس مجلس خبرگان رهبری با تأکید بر اینکه گسترش کار تشکیلاتی و حزبی به نفع حاکمان هم هست، احزاب را ضربه‌گیرهای نظام دانست و افزود: مبانی دینی و قانون اساسی جمهوری اسلامی زمینه‌های فعالیت احزاب و تاثیرگذاری رای مردم را به خوبی فراهم کرده‌است و ما می‌توانیم با فعال کردن ظرفیت‌های خالی آن، این نقش را پررنگ‌تر کنیم.